

RAPORT LUNAR IUNIE 2021

EFERVESCENTĂ LA BURSA DE VALORI BUCUREȘTI ÎN PRIMA JUMĂTATE DE AN: 12 NOI EMITENȚI DE ACȚIUNI LA COTA BURSEI ȘI 16 EMISIUNI DE OBLIGAȚIUNI

- În primele șase luni, au fost listate la BVB emisiuni de acțiuni și obligațiuni în valoare totală de peste 700 milioane euro.
- Noi maxime istorice au fost înregistrate în iunie de indicii BET și BET-TR. Toți indicii BVB au încheiat primul semestru pe plus; BET-TR, care include și dividendele, crește cu 25%.
- Radu Hanga, Președinte BVB:
 - Am depășit în primele șase luni cele mai optimiste așteptări: 28 de instrumente financiare au fost listate la cota bursei, atât pe segmentul de acțiuni cât și pe cel de obligațiuni.
 - Mai mulți emitenți, mai multe domenii de activitate, mai multă efervescență. De ce are piața de capital atât de mult succes? Pentru că e accesibilă, eficientă și lichidă.
- Adrian Tănase, CEO BVB:
 - Bursa oferă în aceste momente o diversificare sectorială considerabilă pentru investitorii care doresc să-și disperseze riscurile, iar oportunitățile investiționale sunt remarcabile.
 - Noul val de companii antreprenoriale, 12 doar în primele 6 luni, care au venit la bursă a atras un interes substanțial din partea investitorilor individuali.

Piața de capital devine din ce în ce mai atractivă pentru afacerile antreprenoriale românești, care apelează la bursă pentru dezvoltare. Prima jumătate de an a adus la cota bursei 12 emisiuni de acțiuni: o companie listată pe Piața Reglementată a Bursei de Valori București (BVB) și 11 listate pe Segmentul Multilateral de Tranzacționare al BVB. Valoarea totală a pachetelor de acțiuni care au venit la cota bursei în primele 6 luni a depășit 77 milioane în echivalent euro. Tot în prima jumătate a acestui an, 16 noi instrumente financiare au fost listate pe segmentul de venit fix: 7 pe Piața Reglementată și 9 pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare. Valoarea totală a obligațiunilor listate la BVB în această perioadă a fost de 3,1 miliarde în echivalent lei sau 633 milioane în echivalent euro. În primele șase luni, au fost listate la BVB emisiuni de acțiuni și obligațiuni în valoare totală de peste 700 milioane euro.

Rezumatul listărilor aferente primului semestru poate fi consultat în Tabelele 1 (acțiuni) și 2 (venit fix).

12 companii noi au listat pachete de acțiuni la BVB în valoare totală de 77,27 mln EUR

Emitent	Valoare (mln EUR)	Acțiuni vândute	Segment	Listare	Intermediar
MAM Bricolaj	1,74	25%	SMT	PP	TradeVille
SafeTech Innovations	0,51	20%	SMT	PP	TradeVille
Agroland	1,62	15%	SMT	PP	TradeVille
Star Residence Invest	1,66	77%	SMT	PP	BRK Financial Group
Firebyte Games	1,00	25%	SMT	PP	BRK Financial Group
Raiko	0,39	11%	SMT	PP	TradeVille
Vifrana	1,93	31%	SMT	PP	Goldring
Agroserv Măriuța	3,94	24,90%	SMT	PP	BT Capital Partners
Transport Trade Services	58,50	50,00%	PR	IPO	Swiss Capital
Agroland Agribusiness	1,2	20%	SMT	PP	TradeVille
Bonas	2,00	40,75%	SMT	PP	Interdealer Capital Invest
Simtel Team	2,78	14,95%	SMT	PP	BT Capital Partners

Tabel 1: Emisiunile de acțiuni care au intrat la tranzacționare la Bursa de Valori București în perioada 01.01 – 01.07.2021. PR = Piața Reglementată; SMT = Sistem Multilateral de Tranzacționare; IPO = Ofertă Publică Inițială; PP = Plasament Privat. Sursa: BVB

16 emisiuni de obligațiuni listate la BVB, în valoare totală de 3,1 mld RON (633 mln EUR)

Emitent	Valoare (mln)	Monedă	Dobândă	Segment	Listare	Intermediar
iHunt	7	RON	8,75%	SMT	PP	TradeVille
Golden Foods Snacks	4	RON	9%	SMT	PP	BRK Financial Group
Utilitech Services	4,9	RON	8,5%	SMT	PP	Intercapital Invest
Ministerul Finanțelor Publice	385,6	RON	2,85%	PR	IPO	BT Capital Partners, BCR și BRD

Ministerul Finanțelor Publice	323,8	RON	3,10%	PR	IPO	BT Capital Partners, BCR și BRD
Ministerul Finanțelor Publice	140,4	EUR	1,55%	PR	IPO	BT Capital Partners, BCR și BRD
Agricover	40	EUR	3,5%	PR	PP	BRD și BCR
Impact Developer & Contractor	6,6	EUR	6,40%	PR	PP	TradeVille
iHunt	7	RON	8,75%	SMT	PP	TradeVille
Qualis Properties	2,1	EUR	9%	SMT	PP	BRK Financial Group
Alive Capital	10	RON	8%	SMT	PP	Intercapital Invest
Restart Energy One	16,3	RON	9%	SMT	PP	Goldring
Raiffeisen Bank	400,5	RON	3,086%	PR	PP	Raiffeisen Centrobank
BCR	1.000	RON	3,9%	PR	PP	BCR
Nemo	1,5	EUR	7%	SMT	PP	Intercapital Invest
Alser Forest	1,5	EUR	8%	SMT	PP	Intercapital Invest

Tabel 2: Emisiunile de obligațiuni care au intrat la tranzacționare la Bursa de Valori București în perioada 01.01 – 01.07.2021. PR = Piață Reglementată; SMT = Sistem Multilateral de Tranzacționare; IPO = Ofertă Publică Inițială; PP = Plasament Privat. Sursa: BVB

„Am depășit în primele șase luni cele mai optimiste așteptări: 28 de instrumente financiare au fost listate la cota bursei, atât pe segmentul de acțiuni, cât și pe cel de obligațiuni. Succesul acestor runde de finanțare alimentează succesul viitor, consolidează poziția pieței de capital ca pilon esențial de finanțare și încurajează prezența companiilor pe bursă, dar și a investitorilor. În esență, primul semestru poate fi rezumat astfel: mai mulți emitenți, mai multe domenii de activitate, mai multă efervescență. De ce are piața de capital atât de mult succes? Pentru că e accesibilă, eficientă și lichidă. A devenit mult mai accesibilă datorită gradului de digitalizare, este eficientă pentru că permite realizarea cu ușurință a accesului la capital și este lichidă pentru că vânzătorul sau cumpărătorul își găsește cu ușurință contraparte. În plus, bursa este tot mai prezentă în spațiul public și a devenit un reper obligatoriu atunci când se vorbește în mod serios de planuri de dezvoltare,” a declarat Radu Hanga, Președintele Consiliului de Administrație al Bursei de Valori București.

„Bursa oferă în aceste momente o diversificare sectorială considerabilă pentru investitorii care doresc să-și disperseze riscurile, iar oportunitățile investiționale sunt remarcabile. De la companii cu istoric solid la companii cu potențial accelerat de creștere, de la instrumente cu venit fix la acțiuni și produse structurate, actuala configurație a pieței permite realizarea de portofolii cu grad înalt de personalizare care să corespundă profilurilor de risc ale investitorilor. În ceea ce privește listările, pe segmentul de acțiuni observăm o creștere accelerată în prima jumătate de an. Noul val de companii antreprenoriale, 12 doar în primele 6 luni, care au venit la bursă a atras un interes substanțial din partea investitorilor individuali, care înțeleg să profite de oportunitățile actuale și au suprasubscris tranșele alocate, în unele cazuri chiar în mai puțin de un minut. Bursa a venit mai aproape de oameni și companii, iar rezultatele recente ne arată că dezvoltăm piața în direcția bună,” a afirmat Adrian Tănase, Directorul General al BVB.

Lichiditatea medie zilnică pe toate tipurile de instrumente financiare a crescut cu 54% în primele șase luni comparativ cu primul semestru al anului anterior, de la 35,6 milioane lei (echivalentul a 7,4 milioane euro) la 54,9 milioane lei (echivalentul a 11,1 milioane euro). Lichiditatea bursei măsurată prin prisma valorii totale de tranzacționare a consemnat o creștere de 41% la nivelul tuturor tipurilor de instrumente financiare, de la 6 miliarde lei (1,25 miliarde euro) în primele șase luni din 2020 la 8,5 miliarde lei (1,7 miliarde euro) în primul semestru al acestui an.

Creșterea activității investiționale a dus piața de capital la noi maxime în luna iunie. La finalul ședinței de tranzacționare din 28 iunie, indicele BET a atins un maxim istoric de 11.967 puncte, iar indicele BET-TR a afișat un record istoric de 20.784 puncte. Luna iunie a continuat seria lunară de creșteri cu un avans de 3,9% pentru BET și de 5% pentru BET-TR. După primele 6 luni ale anului, BET a crescut cu 21%, iar BET-TR cu 24,9%.

Valoarea de piață a companiilor locale listate pe piața principală a BVB a depășit nivelul atins înainte de declanșarea pandemiei de coronavirus. Astfel, capitalizarea societăților românești prezente pe segmentul principal al bursei de la București a depășit 123 miliarde lei, echivalentul a 25 miliarde euro.

NOUTĂȚI PENTRU INVESTITORI: IUNIE

- Companiile antreprenoriale care vor să se finanțeze prin emiterea de acțiuni, obligațiuni sau alte instrumente financiare pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare (SMT) al Bursei de Valori București (BVB) sunt scutite, de la 1 iulie 2021, de plata tarifului de procesare la listarea primului instrument financiar. Tariful de procesare, care presupune analizarea cererii de admitere la tranzacționare, va fi perceput de către BVB începând cu listarea celui de-al doilea instrument financiar. Facilitatea se aplică doar noilor emitenți, nu și celor care au deja acțiuni, obligațiuni sau alte instrumente financiare listate pe SMT-ul BVB, până la data de 1 iulie 2021.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- TTS (Transport Trade Services), cel mai mare transportator român pe Dunăre, s-a listat la Bursa de Valori București (BVB), în urma unei oferte publice inițiale (IPO) prin care acționarii societății au vândut 50% din acțiuni, pentru 288 milioane lei (58,5 milioane euro). Acțiunile TTS sunt tranzacționate, din 14 iunie, sub simbolul TTS, pe Piața Reglementată, categoria Premium. Este prima ofertă publică inițială derulată pe piața de capital în ultimii peste trei ani, iar listarea companiei vine într-o perioadă efervescentă a pieței de capital, ca urmare a numărului mare de companii care aleg bursa pentru finanțare.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Agroland Agribusiness a debutat pe 15 iunie pe piața AeRO a Bursei de Valori București (BVB), după un plasament privat pentru vânzarea de acțiuni, prin care a strâns de la investitori 6,07 milioane de lei. Acțiunile companiei se tranzacționează sub simbolul bursier AAB. Fondurile atrase vor fi folosite pentru dezvoltarea companiei și finanțarea investițiilor în active fixe, a cheltuielilor curente, fuziuni, achiziții, precum și intrarea în acționariatul unor startup-uri din agricultură. Agroland Agribusiness face parte din grupul Agroland și este a doua companie din grup care vine pe piața AeRO, după compania-mamă Agroland Business System (AG), listată pe 1 martie 2021. Agroland a făcut primul pas la bursă în urmă cu un an, pe 16 iunie 2020, când au intrat la tranzacționare obligațiunile Agroland Business System (AGR25). În total, grupul Agroland a reușit să atragă de la investitorii din piața de capital 22,05 milioane de lei, prin plasamentul privat de obligațiuni din 2020 și a celor două plasamente private de acțiuni derulate în 2020 și 2021 de Agroland Business System și Agroland Agribusiness.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Ministerul Finanțelor (MF) a lansat la Bursa de Valori București (BVB) o nouă emisiune de titluri de stat Fidelis, destinată populației, ajungând astfel la a patra ofertă publică de vânzare de titluri de stat Fidelis derulată pe piața de capital locală în aproape un an. Prin intermediul primelor trei oferte derulate începând cu luna iulie 2020, Ministerul Finanțelor a atras de la populație, cumulativ, 6,1 miliarde lei (aproape 1,3 miliarde euro). În perioada 22 iunie - 12 iulie 2021, persoanele fizice rezidente și nerezidente, cu vârsta peste 18 ani, pot subscrie prin intermediul băncilor partenere BT Capital Partners & Banca Transilvania, Banca Comercială Română și BRD – Groupe Societe Generale titluri de stat FIDELIS denumite în lei și în euro, în cadrul ofertei publice de vânzare derulate la Bursa de Valori București.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).

- Termene.ro, platforma care oferă informații actualizate în timp real despre firmele din România, a sprijinit Bursa de Valori București (BVB) în promovarea oportunităților de finanțare existente în piața de capital pentru companii. Parteneriatul BVB – Termene.ro a inclus preluarea automată a datelor publice despre companii din platforma Termene.ro în cea destinată programului Made in Romania – www.investingromania.com – în momentul în care a fost completat profilul unei companii și introdus Codul Unic de Identificare. BVB a dezvoltat și lansat în luna aprilie 2021 ediția a patra a programului Made in Romania, dar și o platformă dedicată - www.investingromania.com - prin care pune în legătură companiile cu intermediari la bursă, business angels, venture capital, private equity sau bănci. Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Finanțările verzi pe piața de capital locală devin tot mai atractive pentru investitorii locali și internaționali, dar și pentru companii și autorități, datorită potențialului pe care îl are România în acest domeniu, a fost una dintre principalele concluzii ale experților prezenți la evenimentul „Finanțarea prin instrumente financiare verzi prin piața de capital” organizat pe 22 iunie de Bursa de Valori București (BVB) și International Finance Corporation (IFC). Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Bonas Import Export, compania clujeană care deține brandul de produse lactate Bonas, a debutat pe 24 iunie pe piața AeRO a Bursei de Valori București (BVB). Compania a fost înființată în 1991, fiind o afacere de familie, și a devenit treptat unul dintre producătorii de lactate de referință în regiunea Cluj datorită produselor realizate, dar și lanțului de producție implementat. Acțiunile se tranzacționează sub simbolul bursier BONA. Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Compania de curierat Nemo Expres Logistic (NemoExpress) a făcut pe 28 iunie primul pas la Bursa de Valori București (BVB) prin listarea obligațiunilor în valoare de 1,57 milioane de euro pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare al BVB. Obligațiunile se tranzacționează sub simbolul bursier NEMO23E. Fondurile atrase în cadrul plasamentului privat de obligațiuni, din iulie 2020, sunt utilizate pentru dezvoltarea activității, investiții în software, achiziții de mijloace de transport, combustibil sau angajarea de personal suplimentar. Conform companiei, aceste investiții vor susține creșterea numărului de clienți, a volumului de marfă transportat și implicit creșterea cotei de piață. Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Alser Forest, companie care activează în sectorul forestier din România din 2008, a listat pe 30 iunie obligațiunile companiei pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare al Bursei de Valori București (BVB). Anterior debutului obligațiunilor la bursă, compania a derulat un plasament privat de obligațiuni în valoare de 1,5 milioane de euro, fonduri pe care le utilizează în consolidarea afacerii. Obligațiunile se tranzacționează la Bursa de Valori București sub simbolul ALS24E. Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).

BVB Raport lunar

Valori de tranzactionare - Piata Reglementata la vedere a BVB

IUNIE 2021

A. Sinteza indicatori principali

1. Valoarea de tranzactionare inregistrata in Piata Reglementata la vedere a BVB in Iunie 2021 comparativ cu Mai 2021

	Valoarea totala de tranzactionare <i>Iunie 2021</i>		Valoarea totala de tranzactionare <i>Mai 2021</i>		% Variatie	
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON	EUR
<i>Instrumente financiare deja emise:</i>	809,14	164,34	877,33	178,14	-7,77	-7,75
➤ Actiuni	692,65	140,68	702,67	142,68	-1,43	-1,40
➤ Instrumente cu venit fix	60,70	12,33	121,58	24,68	-50,07	-50,04
➤ Unitati de fond, ETF	3,18	0,65	5,86	1,19	-45,73	-45,38
➤ Produse structurate	52,61	10,69	47,23	9,59	11,39	11,47
<i>Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:</i>	288,00	58,50	1.000,00	202,98	-71,20	-71,18
➤ Actiuni	288,00	58,50				
➤ Instrumente cu venit fix			1.000,00	202,98		
<i>Total Piata reglementata la vedere, din care:</i>	1.097,14	222,84	1.877,33	381,12	-41,56	-41,53
➤ Total Actiuni	980,65	199,18	702,67	142,68	39,56	39,60
➤ Total Instrumente cu venit fix	60,70	12,33	1.121,58	227,66	-94,59	-94,58

2. Valoarea de tranzactionare inregistrata in Piata Reglementata la vedere a BVB in Iunie 2021 comparativ cu Iunie 2020 (YoY)

	Valoarea totala de tranzactionare <i>Iunie 2021</i>		Valoarea totala de tranzactionare <i>Iunie 2020</i>		YoY % Variatie
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON
<i>Instrumente financiare deja emise:</i>	809,14	164,34	712,98	147,35	13,49
➤ Actiuni	692,65	140,68	592,30	122,41	16,94
➤ Instrumente cu venit fix	60,70	12,33	1,71	0,35	3.449,71
➤ Unitati de fond, ETF	3,18	0,65	0,89	0,18	257,30
➤ Produse structurate	52,61	10,69	118,08	24,40	-55,45
<i>Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:</i>	288,00	58,50			
➤ Actiuni	288,00	58,50			
➤ Instrumente cu venit fix					
<i>Total Piata reglementata la vedere, din care:</i>	1.097,14	222,84	712,98	147,35	53,88
➤ Total Actiuni	980,65	199,18	592,30	122,41	65,57
➤ Total Instrumente cu venit fix	60,70	12,33	1,71	0,35	3.449,71

3. Valoarea de tranzactionare inregistrata in Piata Reglementata la vedere a BVB in Ianuarie - Iunie 2021 comparativ cu Ianuarie - Iunie 2020 (YTD)

	Valoarea totala de tranzactionare <i>Ianuarie - Iunie 2021</i>		Valoarea totala de tranzactionare <i>Ianuarie - Iunie 2020</i>		YTD % Variatie
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON
<i>Instrumente financiare deja emise:</i>	5.589,20	1.141,02	5.992,59	1.244,16	-6,73

➤ Actiuni	4.557,12	930,18	5.578,70	1.158,39	-18,31
➤ Instrumente cu venit fix	691,04	141,19	28,44	5,90	2.329,82
➤ Unitati de fond, ETF	17,06	3,48	8,22	1,71	107,54
➤ Produse structurate	323,98	66,18	377,22	78,17	-14,11
Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:	2.879,00	587,27	9,56	2,00	30.015,06
➤ Actiuni	288,00	58,50			
➤ Instrumente cu venit fix	2.591,00	528,77	9,56	2,00	27.002,51
Total Piata reglementata la vedere, din care:	8.468,20	1.728,29	6.002,15	1.246,16	41,09
➤ Total Actiuni	4.845,12	988,68	5.578,70	1.158,39	-13,15
➤ Total Instrumente cu venit fix	3.282,04	669,96	38,00	7,90	8.536,95

4. Valoarea medie zilnica de tranzactionare (VMZ) inregistrata in Piata Reglementata la vedere in luna Iunie 2021 comparativ cu luna Mai 2021

	Val. medie zilnica de tranzactionare		Val. medie zilnica de tranzactionare		% Variatie	
	<i>Iunie 2021</i>		<i>Mai 2021</i>			
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON	EUR
Instrumente financiare deja emise:						
➤ Actiuni	34,63	7,03	35,13	7,13	-1,42	-1,40
➤ Instrumente cu venit fix	3,04	0,62	6,08	1,23	-50,00	-49,59
➤ Unitati de fond, ETF	0,16	0,03	0,29	0,06	-44,83	-50,00
➤ Produse structurate	2,63	0,53	2,36	0,48	11,44	10,42
Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:						
➤ Actiuni	14,40	2,93				
➤ Instrumente cu venit fix			50,00	10,15		

5. Valoarea medie zilnica de tranzactionare (VMZ) inregistrata in Piata Reglementata la vedere a BVB in Iunie 2021 comparativ cu Iunie 2020 (YoY)

	Val. medie zilnica de tranzactionare		Val. medie zilnica de tranzactionare		YoY % Variatie
	Iunie 2021		Iunie 2020		
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON
<i>Instrumente financiare deja emise:</i>					
➤ Actiuni	34,63	7,03	29,61	6,12	16,95
➤ Instrumente cu venit fix	3,04	0,62	0,09	0,02	3.277,78
➤ Unitati de fond, ETF	0,16	0,03	0,04	0,01	300,00
➤ Produse structurate	2,63	0,53	5,90	1,22	-55,42
<i>Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:</i>					
➤ Actiuni	14,40	2,93			
➤ Instrumente cu venit fix					

6. Valoarea medie zilnica de tranzactionare (VMZ) inregistrata in Piata Reglementata la vedere a BVB in Ianuarie - Iunie 2021 comparativ cu Ianuarie - Iunie 2020 (YTD)

	Val. medie zilnica de tranzactionare		Val. medie zilnica de tranzactionare		YTD % Variatie
	Ianuarie - Iunie 2021		Ianuarie - Iunie 2020		
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON
<i>Instrumente financiare deja emise:</i>					
➤ Actiuni	36,75	7,50	45,73	9,50	-19,64
➤ Instrumente cu venit fix	5,57	1,14	0,23	0,05	2.321,74
➤ Unitati de fond, ETF	0,14	0,03	0,07	0,01	100,00
➤ Produse structurate	2,61	0,53	3,09	0,64	-15,53
<i>Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:</i>					
➤ Actiuni	2,32	0,47			
➤ Instrumente cu venit fix	20,90	4,26	0,08	0,02	26.025,00

7. Evolutia indici

Indice	Valori la data 30.06.2021		% Variatie in Iunie 2021		% YTD		Valori indice in Iunie 2021	
	RON	EUR	RON	EUR	RON	EUR	minim	maxim
BET	11.873,03	8.391,11	3,87	3,72	21,08	19,68	11.264,75	11.967,28
BET-TR	20.620,64	18.830,39	5,04	4,89	24,90	23,45	19.543,08	20.784,20
BETPlus	1.774,88	1.583,37	3,76	3,61	21,17	19,77	1.686,43	1.788,39
BET-FI	52.716,04	23.204,62	8,79	8,64	22,37	20,95	49.544,15	52.716,04
BET-XT	1.051,87	738,41	4,49	4,34	20,68	19,28	996,49	1.057,45
BET-BK	2.317,03	2.000,37	4,67	4,53	24,10	22,65	2.203,37	2.317,78
BET-XT-TR	1.831,57	1.649,84	5,62	5,47	24,22	22,77	1.733,39	1.841,29
BET-NG	784,66	551,45	-0,57	-0,71	13,20	11,89	756,39	792,14
ROTX	25.034,36		0,86		21,76		24.471,37	25.371,71

8. Indicatori de piata

	RON mil.	EUR mil.
➤ Capitalizare bursiera (piata reglementata)	190.503,86	38.667,64
➤ Capitalizare bursiera (companii romanesti)	123.651,17	25.098,17
➤ Rata lichiditatii (piata reglementata)	4,36	4,37
➤ Rata lichiditatii (companii romanesti)	6,54	6,54
➤ PER	14,00	
➤ P/BV	1,09	
➤ DIVY	4,53	

B. Indicatori de piata specifici

1. Valoarea de tranzactionare si capitalizarea bursiera, in functie de sectorul de activitate

Sector	Valoare de tranzactionare (RON mil.)	Capitalizare bursiera (RON mil.)	PER	PBV	DIVY
➤ INTERMEDIERI FINANCIARE SI ASIGURARI	265,17	113.684,04	14,04	1,21	2,71
➤ INDUSTRIA EXTRACTIVA	142,97	36.384,23	13,65	0,91	6,81
➤ INDUSTRIA PRELUCRATOARE	48,86	12.159,60	14,21	1,57	6,21
➤ PRODUCTIA SI FURNIZAREA DE ENERGIE ELECTRICA SI TERMICA, GAZE, APA CALDA SI AER CONDITIONAT	67,50	10.150,62	12,02	0,93	5,27
➤ ACTIVITATI PROFESIONALE, STIINTIFICE SI TEHNICE	14,84	5.150,33	14,12	1,09	5,34
➤ TRANSPORT SI DEPOZITARE	87,38	4.908,09	17,81	0,85	3,29
➤ SANATATE SI ASISTENTA SOCIALA	33,71	2.218,94	53,03	10,72	
➤ CONSTRUCTII	3,03	840,28	11,44	1,22	1,27
➤ HOTELURI SI RESTAURANTE	0,89	304,97	50,06	0,55	3,71
➤ COMERT CU RIDICATA SI CU AMANUNTUL; REPARAREA AUTOVEHICULELOR SI MOTOCICLETELOR	1,67	216,00	5,68	0,71	8,20
➤ INFORMATII SI COMUNICATII	2,67	154,76	77,58	5,03	
➤ Alte sectoare	23,96	4.332,00			

Nota: - PER se calculeaza pe baza capitalizarii bursiere a companiilor care au inregistrat profit

- P/BV si DIVY sunt calculate doar pentru companiile romanesti

2. Top 5 acțiuni listate, în funcție de valoarea de tranzacționare – Iunie 2021

Simbol	Denumire societate	Valoare lunara (RON mil.)	Valoare lunara (EUR mil.)	Pondere în total valoarea totala de tranzacționare (%)
SNP	OMV PETROM S.A.	93,95	19,08	13,56
TLV	BANCA TRANSILVANIA S.A.	86,68	17,60	12,52
FP	FONDUL PROPRIETATEA	67,66	13,74	9,77
SNN	S.N. NUCLEARELECTRICA S.A.	57,28	11,63	8,27
BRD	BRD - GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	50,90	10,34	7,35

3. Top 5 acțiuni listate cu cea mai mare creștere – Iunie 2021

Simbol	Denumire societate	Variație sf. perioada (%)	YTD (%)	Pret minim (RON)	Pret maxim (RON)	Pret de închidere (RON)
SIF4	SIF MUNTENIA S.A.	33,33	68,29	1,0350	1,4000	1,3800
MECE	MECANICA FINA SA	30,47	324,80	21,0000	27,4000	27,4000
ARS	AEROSTAR S.A.	28,26	37,85	4,6000	6,0000	5,9000
ELJ	ELECTROAPARATAJ S.A.	24,75	26,00	0,1090	0,1260	0,1260
PPL	PROMATERIS S.A.	24,42	40,46	4,3800	5,4500	5,4500

4. Top 5 actiuni listate, in functie de capitalizarea bursiera - Piata Reglementata la 30.06.2021

Simbol	Denumire societate	Capitalizare bursiera			P/BV	PER (RON)	DIVY (RON)
		RON mil.	EUR mil.	% RON			
EBS	Erste Group Bank AG	66.210,69	13.439,16	34,76			
SNP	OMV PETROM S.A.	24.073,75	4.886,38	12,64	0,75	17,42	7,29
TLV	BANCA TRANSILVANIA S.A.	15.635,23	3.173,57	8,21	1,64	13,06	3,83
FP	FONDUL PROPRIETATEA	13.338,79	2.707,45	7,00	1,30		3,26
BRD	BRD - GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	12.195,78	2.475,45	6,40	1,29	12,82	0,42

5. Top 5 produse structurate, in functie de valoarea de tranzactionare – Iunie 2021

Simbol	Denumire societate	Valoare lunara (RON mil.)	Valoare lunara (EUR mil.)	Pondere in total valoarea totala de tranzactionare produse structurate (%)
BKDOWTLB9	BRK Dow Turbo Long 31900	12,77	2,59	24,27
BKAURTL13	BRK Aur Turbo Long 1675	5,93	1,21	11,28
BKDOWTLC2	BRK Dow Turbo Long 33150	5,26	1,07	10,00
BKDOWTLB2	BRK Dow Turbo Long 28950	5,22	1,06	9,92
BKDOWTLB1	BRK Dow Turbo Long 28350	3,31	0,67	6,29

6. Top 5 instrumente cu venit fix, in functie de valoarea de tranzactionare – Iunie 2021

Simbol	Denumire societate	Valoare lunara (mii RON)	Valoare lunara (mii EUR)	Pondere in total valoarea totala de tranzactionare instrumente cu venit fix (%)
R2603AE	MINISTERUL FINANTELOR	20.806,51	4.226,17	34,28
R2312A	MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE	11.934,07	2.424,21	19,66
R2403A	MINISTERUL FINANTELOR	9.407,52	1.911,23	15,50
R2512AE	MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE	4.885,39	992,31	8,05
IMP26E	IMPACT DEVELOPER & CONTRACTOR 2026 EUR	2.398,37	487,00	3,95

7. Unitati de fond (inclusiv ETF) in functie de valoarea de tranzactionare – Iunie 2021

Simbol	Denumire societate	Valoare lunara (mii RON)	Valoare lunara (mii EUR)	Pondere in total valoarea totala de tranzactionare unitati de fond si ETF (%)
TVBETETF	FONDUL DESCHIS DE INVESTITII ETF BET PATRIA-TRADEVILLE	3.043,41	618,11	95,72
STK	STK EMERGENT	136,04	27,64	4,28

8. IPO, oferte secundare si alte piete de oferte – Iunie 2021

Simbol	Denumire societate	Tip Instrument	Tip Oferta	Valoarea totala de tranzactionare (RON mil.)
TTS	TTS (TRANSPORT TRADE SERVICES)	Actiuni	Oferta Publica Initiala	288,00

9. Noi listari in Iunie 2021

Simbol	Denumire emisiune	Tip Instrument	Data listare
EBDAXTS73	DAX INDEX TURBO SHORT 0.01/ 19,300/18,800	Structurate	09.06.2021
EBFPTL25	FOND PROPRIETATE TURBO LONG 10/1.4/1.45	Structurate	09.06.2021
ESLVTL42	SILVER Future TURBO LONG 1/25/25.5	Structurate	09.06.2021
EBDAXTL81	DAX INDEX TURBO LONG 0.01/13,000/ 13,500	Structurate	09.06.2021
EBDOWTL20	E-mini Dow Jones TURBO LONG 0.001/30,000/ 31,000	Structurate	09.06.2021
EBEUSDTS25	EUR/USD TURBO SHORT 10/1.34/1.335	Structurate	09.06.2021
EBDBKTL30	DEUTSCHE BANK TURBO LONG 0.10/9.35/9.85	Structurate	09.06.2021
EBEBSTL42	ERSTE GROUP TURBO LONG 0.10/30.5/31	Structurate	09.06.2021
EBVWTS11	VOLKSWAGEN VZ TURBO SHORT 0.10/260/250	Structurate	09.06.2021
EBEBSTL41	ERSTE GROUP TURBO LONG 0.10/27/27.5	Structurate	09.06.2021
EBWTITL68	WTI LIGHT SWEET TURBO LONG 1/54.5/57.5	Structurate	09.06.2021
EBDOWTS18	E-mini Dow Jones TURBO SHORT 0.001/43,500/42,500	Structurate	09.06.2021
EBSPTS48	E-mini S&P 500 TURBO SHORT 0.010/5,100/5,000	Structurate	09.06.2021
EBADSTL8	ADIDAS TURBO LONG 0.10/236/246	Structurate	09.06.2021
EBBMWTL14	BMW TURBO LONG 0.10/66/70	Structurate	09.06.2021
EBEBSTS50	ERSTE GROUP TURBO SHORT 0.10/46.5/46	Structurate	09.06.2021
EBVWTL13	VOLKSWAGEN VZ TURBO LONG 0.10/160/170	Structurate	09.06.2021
EBBMWTS14	BMW TURBO SHORT 0.10/104/100	Structurate	09.06.2021
TTS	TTS (TRANSPORT TRADE SERVICES)	Actiuni	14.06.2021

Note metodologice

Sectiunea A. *Sinteza Indicatori principali*

1. *Instrumente financiare deja emise* – aceasta categorie include toate datele statistice referitoare la instrumentele financiare existente, indiferent de tipul operatiunilor efectuate.

Valorile totale de tranzactionare precum si valorile medii zilnice pentru aceasta categorie se bazeaza pe:

- ◆ operatiuni de tranzactionare efectuate in pietele regular, deal;
 - ◆ oferte si operatiuni efectuate cu instrumente financiare existente, cum ar fi: oferte de cumparare, oferte de preluare, oferte secundare de vanzare instrumente financiare existente, alte metode de vanzare instrumente financiare existente, oferte fara prospect sau cu prospect simplificat pentru instrumentele financiare deja emise.
2. *Noi emisiuni si emisiuni ulterioare* – aceasta categorie contine date statistice cu privire la emisiunea de noi instrumente pe baza ofertelor primare / initiale, precum si date cu privire la majorarile de capital, pentru companiile deja listate, prin emisiuni ulterioare. Aceasta categorie se refera la capitalul atras de emitenti.
 3. Valoarea totala de tranzactionare este luata in considerare o singura data (single counted).
 4. Valoarea totala de tranzactionare exprimata in EUR este calculata luand in considerare cursul zilnic EUR/RON, conform cursului de schimb valabil pentru fiecare sedinta de tranzactionare.
 5. Categoria „Actiuni” se refera la actiuni si drepturi.
 6. Categoria „Instrumente cu venit fix” include toate tipurile de obligatiuni tranzactionate la BVB (obligatiuni municipale, corporative, titluri de stat).

Sectiunea B. *Indicatori de piata specifici*

Valoarea de tranzactionare afisata in aceasta sectiune pentru un instrument financiar include valoarea de tranzactionare inregistrata in toate pietele in care instrumentul financiar se tranzactioneaza.

Bursa de Valori Bucuresti a depus toate eforturile rezonabile pentru a asigura ca datele incluse in acest document sunt corecte la momentul publicarii. Cu toate acestea, Bursa de Valori Bucuresti nu poate fi raspunzatoare pentru deciziile luate sau cele legate de sistem sau alte activitati efectuate de catre orice parte, in baza acestui raport.